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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 

ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΧΩΡΙΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ! 

 
ΌΛΟΙ ΣΤΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΑΠΟ ΤΙΣ 11.00 Π.Μ. ΕΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ 
ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ 
ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 15), ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 30 

ΜΑΡΤΙΟΥ 2023, ΣΤΙΣ 12:00 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ. 
 
Χιλιάδες συνάδελφοι συμβασιούχοι συνεχίζουν να είναι όμηροι των πολιτικών των 
κυβερνήσεων και των δημοτικών αρχών, εγκλωβισμένοι ανάμεσα στη άθλια τροπολογία 
Βορίδη που υποχρεώνει σε εξάντληση των ένδικων μέσων για εργασιακές διαφορές και των 
δημοτικών αρχών που ασκούν εφέσεις στις πρωτόδικες αποφάσεις για τη μετατροπή των 
συμβάσεων των συναδέλφων από ορισμένου χρόνου σε αορίστου. Εκεί που δεν έχουν ήδη 
απολυθεί, συνεχίζουν να δουλεύουν με το άγχος και την ανασφάλεια της επόμενης 
μέρας.   
 

Όλες οι κυβερνήσεις, οι γενικοί γραμματείς των αποκεντρωμένων διοικήσεων και οι 
δήμαρχοι, που υλοποιούν αυτές τις πολιτικές, είναι από την ίδια μεριά του τραπεζιού, 
απέναντι από τα συμφέροντα των εργαζομένων. Για αυτό τα κόμματα που υπηρετούν 
απέρριψαν την πρόταση 150 ομοσπονδιών και σωματείων του δημόσιου τομέα για 
τροποποίηση του άρθρου 103 του συντάγματος ώστε να αρθεί η απαγόρευση της 
μετατροπής των συμβάσεων από ορισμένου χρόνου σε αορίστου. 
 

Οι πολιτικές που από κοινού σχεδιάζουν και υλοποιούν έχουν οδηγήσει στη διεύρυνση των 
ελαστικών σχέσεων εργασίας, στο χτύπημα της μόνιμης και σταθερής εργασίας, στις 
τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό σε όλες τις ειδικότητες, στη λειτουργία των Δήμων με 
ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, στις κάθε είδους και μορφής ιδιωτικοποιήσεις. 
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Κόντρα σε όλους αυτούς, οι εργαζόμενοι έχουμε τη δύναμη με τον αγώνα μας, να 
διεκδικήσουμε το δικαίωμά μας στην εργασία. Στο κλάδο μας το έχουμε πετύχει αρκετές 
φορές με τελευταίο παράδειγμα τον μακροχρόνιο αγώνα χιλιάδων συμβασιούχων στη 
καθαριότητα  που οδήγησε στη 3Κ.  
 

Δεν κάνουμε βήμα πίσω από το δικαίωμα στη Μόνιμη και Σταθερή Δουλειά! 
 

Καλούμε όλα τα σωματεία του κλάδου να ενημερώσουν τους συναδέλφους και να 
οργανώσουν τη συμμετοχή τους στην κινητοποίηση της Πέμπτης.  
 

Διεκδικούμε: 
Κατάργηση όλων των μορφών ελαστικής εργασίας. Μονιμοποίηση όλων των 
συναδέλφων μας συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις.  
Κατάργηση του νόμου Βορίδη για εξάντληση των ένδικών μέσων σε εργατικές διαφορές. 
Κανένας δήμαρχος να μην ασκήσει έφεση στις θετικές πρωτόδικες αποφάσεις. Να τις 
αποσύρουν τώρα όσοι τις άσκησαν. 

 
 
 
 

 
 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 
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